

蓝电E5的异军突起，让我们看到了当前SUV市场的变化趋势：一来，这消费市场是在不断偏向于新能源；二来，这造车市场则在持续搞“军备竞赛”，用更高标准造车、更低价位入市。打开各大垂媒网站APP，在8-15万插混SUV选车的话，蓝电E5的关注度数排名都名列前茅，结合蓝电E5近期开展的限时钜惠活动直接把插混SUV门槛拉低到10万以下，从某种程度上印证了我们开头的说法。当我们将视线放得再开阔些，以欧尚Z6 iDD为例与蓝电E5做一番对比后，不难发现，真正能打动消费者的，还得是价格与价值的综合最优，而蓝电E5恰恰是树立了插混SUV市场的质价比标杆。



从售价上来看，欧尚Z6 iDD的入门门槛是15.58万元，这对于普通家庭来说还是有点偏高，因此今年下半年喊出了12.98万的普及价，但这个力度对于真正开启了油电同价时代的蓝电E5来说，只能算是个小儿科。目前，蓝电E5畅享型购车有4.01万元现金直减优惠，将用户的实际购车成本直接从13.99万元降到了9.98万元，在当下的插混SUV市场上的确是史无前例的，蓝电E5也成为了首款10万内的中型插混SUV，这使得它在与欧尚Z6 iDD的入门款购车门槛对比中，即便考虑到最近欧尚Z6 iDD对增换购用户新推出了1万元补贴，蓝电E5依然能够保持2万元的入门款购车差

价优势。



像大部分人之所以选择SUV，很大程度上在于它的底盘更高、通过性更出色。换句话说，它除了能应付一些城市里的烂路外，也常常会开着前往一些山区、景区或是自然生态区，让用户能够自由地游览大好河山与无限风光。但这个时候，往往也意味着我们需要经历长途跋涉，对驾驶期间的体验感受和能耗成本自然也有着较高要求。

采用了弗迪动力混动系统的蓝电E5在这方面的表现相当出色，不仅给用户带来了平顺丝滑且静谧的驾驶体验，更是让车辆实现了低至5.4L/100km的馈电油耗。毕竟，弗迪动力的插混系统在技术上是非常领先的，堪称是比亚迪几十年的新能源研发集大成者，不仅在宋PLUS DMi等多款热销车型上有搭载，更是获得了年销百万台的广泛认可，这是其他品牌的插混系统在短时间内难以企及的。正是因为有纯电、混动、馈电输出中的全面高效率，蓝电E5能把综合能耗成本控制在每公里0.2元以

内，这不就是新能源应该追求的东西吗？



(蓝电E5)

然而，与蓝电E5搭载的弗迪混动所采用的技术路线不同的是，欧尚Z6 iDD现在搭载的以P2电机为核心的混动系统，而这已经是长安在头部产品里淘汰下来的技术路线了。也是因此，它在此前某垂媒的实测驾驶中，遭遇了尴尬的高馈电油耗与动力系统运转噪音较大等问题，9-10L/100km的油耗数据甚至是放在一台紧凑型燃油SUV上都有些偏高了。对于冲着低能耗成本而想买插混SUV的用户来说，即便是有优惠活动，在欧尚Z6 iDD的实际油耗表现面前，想必很多人也要掂量再三而被劝退了。



(欧尚Z6 iDD)

最后需要补充的是，在空间方面蓝电E5也有明显优势。4760mm的车身长度，使得蓝电E5跻身中型SUV级别，相比于欧尚Z6 iDD有61mm的车长优势。更重要的是，欧尚Z6 iDD和大多数插混SUV一样只有5座布局，而蓝电E5在5座布局之外还有7座可选，平时没事的话，独自上下班开车就是大5座，遇到了要邀约三五好友一同来个近郊露营聚会，或是要一大家子出去聚餐的时候，它就会成为一台满足多人出游的大7座，配上能平整放倒的后两排，2-7座之间自由切换，用车灵活不说，就算是逛一趟宜家买点小型家具，蓝电E5也足够了。



写在最后

购车是一项大宗消费，消费者在做决策的时候需要全面考虑价格、品质等综合因素，买车时的低门槛固然重要，买车后的驾驶体验和用车成本也不容忽视，而选择成熟可靠的插混技术自然要比落伍非主流的技术更为明智。相比欧尚Z6 iDD，获得了弗迪动力加持的蓝电E5不仅实现了油电同价，更是在保障最先进动力系统的基础上确保了超低耗用车，再加上一个自由灵活的7座空间优势，蓝电E5能成为目前火爆的插混SUV之选也就不奇怪了。